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Πανηγυρικός Εορτασμός του Αγίου Μαξίμου του 
Ομολογητού στην Ενορία Μπινγκερβίλ, Ακτή 
Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική χαρά τελέστηκε την 
21η Ιανουαρίου 2026 η πανηγυρική Θεία Λειτουργία προς 
τιμήν του προστάτου Αγίου της Ορθόδοξης Ενορίας 
Μπινγκερβίλ, στην Ακτή Ελεφαντοστού, του Αγίου Μαξίμου 
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του Ομολογητού, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Δανιήλ.

Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε σε ιερατικό συλλείτουργο, προεξάρχοντος του 
Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως Άκκρας, π. Χρυσόστομου Kamwanga. 
Συλλειτούργησαν οι Αιδεσιμότατοι Πρεσβύτεροι π. Jean, π. Alexander και π. 
Bartholomew, ενώ πιστοί προσήλθαν με ευλάβεια για να τιμήσουν τη μνήμη του 
μεγάλου Ομολογητού της Εκκλησίας.

Κατά το κήρυγμα αναδείχθηκε η θεολογική προσφορά και η ομολογιακή στάση του 
Αγίου Μαξίμου, ο οποίος με ακλόνητη πίστη και θάρρος υπερασπίστηκε την 
Ορθόδοξη αλήθεια, αποτελώντας διαχρονικό πρότυπο πνευματικού αγώνα και 
αφοσίωσης στο θέλημα του Θεού.

Η ατμόσφαιρα της πανηγύρεως υπήρξε ιδιαίτερα κατανυκτική και εορταστική, με 
σημαντική συμβολή του ωραίου ψαλσίματος των ιεροψαλτριών της Ενορίας, ενώ η 
κοινή προσευχή υπέρ της ειρήνης, της ενότητας της Εκκλησίας και της 
πνευματικής προόδου της τοπικής ορθόδοξης κοινότητας γέμισε τις καρδιές των 
πιστών με ελπίδα και ευγνωμοσύνη.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Αιδεσιμοτάτο Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωσήφ Hassan Zein, 
Γενικό Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως στην Ακτή Ελεφαντοστού, στον οποίο 
εκφράζονται θερμά συγχαρητήρια για την άρτια και υποδειγματική διοργάνωση 
της πανηγύρεως, η οποία ανέδειξε το εκκλησιαστικό ήθος και τη ζωντανή 
πνευματική ζωή της ενορίας.

Η εορτή του Αγίου Μαξίμου του Ομολογητού αποτέλεσε μια δυνατή μαρτυρία 
πίστεως και ενότητας της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ακτή Ελεφαντοστού και 
ενίσχυσε το αίσθημα ευθύνης και αποστολής της τοπικής ενορίας στο έργο της 
μαρτυρίας του Ευαγγελίου.














